5 класс

Годовая контрольная работа по математике 

1 вариант

1. Представьте дробь 
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 в виде десятичной дроби.

А. 0,19

Б. 0,019

В. 0,0019 

Г. 0, 00019

2. Вычислите: 36,57 1000

А. 3657

Б. 36 570

В. 365 700

Г. 3 657 000

3. Какое из следующих неравенств является верным?

А. 0,3  0,32

В. 7,31  7,32

Б. 1,06  1,6 

Г. 4,05  4,03

4. Найдите площадь квадрата со стороной 2,5 дм.

А. 5 дм2

Б.10 дм2

В. 2,5 дм2

Г. 6,25 дм2

5. Вычислите периметр прямоугольника, если его ширина 1,9 см, а длина вдвое больше ширины. 

А. 5,7 см

Б. 3,8 см

В. 10,4 см

Г. 11,4 см

6. Вычислите: 8,45 + (346 – 83,6)  12,8

7. Решите уравнение: (10,9 – х)  0,46 = 2,5

8. В парке 150 деревьев. Берёзы составляют 
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 всех деревьев. Сколько берёз в парке?

9. Измерения прямоугольного параллелепипеда 6,8 см, 1,2 см и 0,45 см. Найдите объём прямоугольного параллелепипеда и ответ округлите до десятых. 

10. Катер шёл 3ч. против течения реки и 2 ч. по течению. Какой путь прошёл катер за эти 5 ч., если собственная скорость катера 18,6 км/ч, а скорость течения реки 1,3 км/ч?

5 класс

Годовая контрольная работа по математике 

2 вариант

1. Представьте дробь 
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 в виде десятичной дроби.

А. 0,105

Б. 0,0105

В. 0,00105 

Г. 0, 000105

2. Вычислите: 635,24  100

А.
63 524
Б. 635,0024

В. 63,524

Г. 6,3524

3. Какое из следующих неравенств является верным?

А. 0,1  0,15

В. 5,3  5,5

Б. 2,03  2,5 

Г. 2,9  2,7

4. Найдите периметр квадрата со стороной 3,7 дм.

А. 13,69 дм

Б. 7,4 дм

В. 14,8 дм

Г. 37 дм

5. Вычислите площадь прямоугольника, если его длина 16,8 см, а ширина в два раза меньше длины. 

А. 8,4 см2

Б. 25,2 см2

В. 50,4 см2

Г. 67,2 см2

6. Вычислите: 6,35 + (359 – 63,8)  14,4

7. Решите уравнение: (х – 23,9)  0,35 = 5,2

8. В парке 150 деревьев. Клёны составляют 
[image: image4.wmf]10

3

 всех деревьев. Сколько клёнов в парке?

9. Измерения прямоугольного параллелепипеда 3,8 м, 1,5 м и 0,75 м. Найдите объём прямоугольного параллелепипеда и ответ округлите до сотых. 

10. Собственная скорость моторной лодки 6,7 км/ч. Скорость течения реки 1,2 км/ч. Лодка шла 2 часа по течению и 3 часа против течения. Какой путь прошла моторная лодка за эти 5 часов?

Итоговая контрольная работа по математике за 5 класс

1. 1.Выполните действия:

0,84 : 2,1 + 3,5 . 0,18 – 0,08.

1. 2.Масса первой детали в 3 раза больше массы второй. Найдите массу каждой детали, если обе детали весят 640 килограмм.

2. 3.Площадь поля прямоугольной формы равна 28 га. Его длина 700м. Вычислите ширину поля.

3. 4.Постройте угол, градусная мера которого составляет 25% развернутого угла.

5.Скорость катера 3,7 км/ч. Найдите скорость катера по течению и его скорость против течения, если собственная скорость катера 12 км/ч. 
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